

疑未熄滅惹火燒16屋

一根煙蒂奪二命

(吉隆坡3日讯) 疑未熄灭烟蒂引发连夜大火，16间非法木屋被烧成灰烬，2名6旬外籍独居老人因逃生不及，惨被活活烧死！

据了解，2名印尼籍死者中，其中一人被指是腿脚不便，另一人则患有老人痴呆症。

此火灾于今晨4时57分，在隆市旧巴生路Scott Garden对面的非法木屋区发生。

吉隆坡消拯局发言人今早发文告指出，当局接获投报后，派出46名消拯员到场灌救。

“消拯员花了6小时控制火势，发现2名6旬男子已被烧成焦尸，遗体已交给警方。”

他指出，共12个非法木屋被100%烧毁，另外4个被烧毁一半，占地面积为180X50平方尺，失火原因仍在调查中。

另一方面，据一位不愿具名的灾黎在现场指出，被烧死的2名6旬男子，皆是印尼籍人士，且都是独居老人。

“其中一人腿脚有问题，行动不便；另一人则患有老年痴呆症，是位‘老糊涂’(nyanyuk)；他们皆在这里居住了数十年。”

一行動不便一失智

据灾黎指出，最初起火位置相信是其中一名患有老人痴呆的死者住家，对方生前是位老烟枪。

“怀疑是死者在房里抽烟后，将未熄灭烟蒂随处丢在地上而导致失火，但一切仍需等待调查结果出炉。”

十五碑警区主任古玛沙里曼助理总监今午发文告时指出，2人遗体已送往马大医药中心剖验，目前列为猝死案处理。



■大火在深夜里将整大片区域的非法木屋团团包围。

另一方面，士布爹国会议员郭素沁于今午5时前往火灾现场探望灾黎时指出，许多灾黎尚未报警，目前仍需要等待报案纸，才能向吉隆坡市政局和社会福利局等单位核实数据。

非法木屋區火勢蔓延快

于都是木屋结构，加上间距十分靠近，导致火势一发不可收拾！

据灾黎透露，由于该非法屋区，所有单位都是木屋结构，加上距离都很靠近，因此火势蔓延极快。

据悉，该区共有16个单位包括一间食肆，居住了约100人，包括7名本地华裔，其余都是外籍人士，其中印尼籍占多数。

另一位印尼籍灾黎阿迪(43岁)指出，事发时所幸他和4名家庭成员，听见邻居大声呼喊，立刻逃离住家才得以逃过一劫。

“重要文件包括现金和护照等都来不及拿走，通通被大火烧毁。”

他说，他居住该区已12年，去年当地也曾发生火灾，当时他的摩哆修理店被波及，共10辆摩哆被烧毁，损失2万令吉。